## Declaração

Eu, Maria Adyleane dos Santos Medeiros, servidora do Senado Federal, declaro para os devidos fins que utilizei os serviços de transporte por aplicativo da empresa, Uber do Brasil Tecnologia LTDA, em viagem ao estado de Pernambuco, conforme valores abaixo relacionados e recibos anexos.

25/09/22 – 12,98 (Doze reais e noventa e oito centavos)

Brasília, 06 de outubro de 2022.

Maria Adyleane dos Santos Medeiros Mat: 296731 Uber 25 de setembro de 2022

## Obrigado por escolher a Uber, Adyleane

Esperamos que você tenha gostado da viagem hoje à noite.

 Total
 R\$ 12,98

 Preço da viagem
 R\$ 12,23

 Subtotal
 R\$ 12,23

 Custo fixo
 R\$ 0,75

## Pagamentos



Visa Crédito ••••4337

25/9/2022 17:20

R\$ 12,98

Realizamos uma pré-autorização de R\$ 12,98 na forma de pagamento \*\*\*\* 4337. Essa transação não é uma cobrança e será removida. Em breve, ela será excluída do seu extrato bancário.

Para mais informações, acesse a página da sua viagem

Você viajou com Damocles

UberX 3.36 Quilômetros |

17:12 | Av. Boa Viagem, 420 - Boa Viagem - Recife - PE, 51011-000 17:19 | Av. Cons. Aguiar, 2333 - Boa Viagem - Recife - PE, 51020-020

O preço de serviço não inclui taxas que possam ser cobradas pelo seu banco. Entre em contato diretamente com o seu banco para mais informações